

OSMICE 25, 26, 27 - glumice - 11.10.2020.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić

	G				T	I	
	O				O	V	
	Č				G	I	
	A				A	C	
	R				K	O	
	A				E	T	

Najteži od današnja tri zadatka. Nema sintagmi, nema izrazitih skupina, ostaju nefrekventna, ovaj put istinski zlatna slova. Najbolje je krenuti od onog usred sedmoslova u drugom redu, ali istovremeno misliti i na uspravnu osmicu koja ga ispred njega ima samoglasnik (malo je opcija, lako ćete se sjetiti). Zlatno slovo u sedmom stupcu ćete lako dokučiti pa onda treba pogledati osmice u prvom redu i prvom stpcu (oper su zlatna slova vrlo vrijedna pomoć). Ako već niste odgonetnuli poziciju prezimena glumice na slici, sad je vrijeme. Potom osmice u sedmom i osmom redu I, na kraju, one u 5. i 8. stupcu (ova posljednja ima najmanje dvije varijante). Ako nije išlo brzo će dodatna slova.

O		E			S	A	
Nj		P			L	M	
O		E			M	O	
L		Š			V	A	

Najprije upozorenje - gornji četveroslov u šestom stpcu nije OSLO, uvrstio sam najmanje lošu opciju, lokalnu uzrečicu. Jednoznačan je šestoslov u trećem redu. Ne bi trebalo biti problema sa sintagmom u šestom redu, struktura je vrlo neobična. Sada bi se trebalo pozabaviti samoglasničkim skupinama u 4. i 5. stupcu, potom i u 8 redu. Petoslov u petom redu bi trebao biti lak I pomoći kod osmice u drugom stupcu. Glumicu ste sigurno prepoznali, ne bi trebalo biti dilema gdje je prezime smješteno u našoj mreži, iz prvog slova okomito ide geografski pojam u Sloveniji. Ostali su još glagoli u prvom redu i posljednjem stupcu.

			R	O		V	
			T	R		I	
			R	E		S	
			P	A		A	
			Z	D		N	

Nema zlatnih slova, ali su zato dvije lako prepoznatljive sintagme. Vrijedno je napomenuti i da nema glagola ni pridjeva. Opet sam navratio u Sloveniju, ovaj put sa troslovom. Osim sintagmi velika su pomoć samoglasničke grupe u petom i osmom redu. Sintagma u trećem stpcu će vam otkriti šestoslov u šestom redu. Osmica u drugom stupcu će biti lagana ako ste otkrili pomentute posmice sa samoglasničkim skupinama. Glumicu ste, naravno, prepoznali, nema dilema ni gdje joj je mjesto u mreži, olakšaće vam rješavanje osmica u 1, 6. i 8. stupcu. Ako je šta ostalo nadam se da sam dobro pozicionirao dodatna slova...